

# 深入推进“警网共建” 提升公共安全指数

## 平湖街道

### 组建“难采出租屋清查队”消除治安盲点

本报讯(深圳侨报记者 张星 通讯员 谭思思) 组建“难采出租屋清查队”,制作警网“风险等级”作战图,由民警带领警格辅助聘员、网格员、楼栋长,集中到辖区最复杂的区域消除治安、公共安全、信息采集、巡查等盲点。这是记者从平湖街道昨日下午召开的深化“警网共建”推进会上了解到的。

据介绍,即日起至12月,平湖街道将深入推进“警网共建”工作,加强网格部门与辖区派出所的合作,形成警格民警、警格辅助聘员、网格员、楼栋长、社区警网共建共治模式,做好社会公共安全综合治理防控工作。

记者从会上了解到,为有效推进“警网共建”工作,平湖街道于日前成立了“警网共建”工作领导小组,各社区联合辖区警务室成立社区“警网共建”工作领导小组;建立了街道、社区两级联

席会议机制,配齐指导员,强化警格民警专职化建设,完成公安力量与网格力量的无缝连接。此外,各社区还建立了由警格民警、警格辅助聘员、网格员、楼栋长为组成部分的“1+3”警网基层互通互联团队,确保警力队伍和网格员队伍及时无障碍对接和沟通。

据相关负责人介绍,平湖街道将以推进“警网共建”工作为契机,深化警网联合协作,切实做好街道重点房屋信息排查核查工作,实现网格员上报一家,处置一家;发挥联席会议的作用,提高上报公安部门隐患事件采集质量,确保隐患事件处置率达到90%以上;组建由民警带队的“难采出租屋清查队”,每周利用半天时间集中到辖区最复杂的区域去消除治安、公共安全、信息采集、巡查等盲点,突出破解综合治理防控难题,加强平安平湖建设。

## 龙岗街道

### 警网队伍300余人共誓师

本报讯(深圳侨报记者 程睛函 通讯员 陈斌 陈思彤) 昨日下午,一场以“平安龙岗、警网共建”为主题的誓师大会在龙岗街道大院前广场举行,来自辖区的交警、派出所民警、消防应急队员、社区网格员等共同组成的警网队伍300余人平安龙岗助力。

“2018平安龙岗警网共建大巡逻正式开始,出发!”随着一声令下,交警、派出所民警、网格员等巡逻车辆立即奔赴辖区开展巡逻防范工作。据了解,此次行动旨在对龙岗街道治安、消防、交通、警网共建工作进行安排和部署,全面提升公共安全指数,通过“警网共建”,不断提升辖区群众平安创建知晓率、参与率和满意度。

龙岗街道相关负责人在誓师大会上强调,开展警网共建工作是贯彻落实十九大关于“打造共建共治共享

的社会治理格局”指示要求的具体举措,通过开展“警网共建”工作,凝聚警格内民警、辅警、网格员、楼栋长多股力量,同心协力,互助互补,共同建设平安龙岗,消除治安、交通、消防、维稳等方面的隐患。

记者获悉,龙岗街道将进一步整合公安系统和网格管理系统的管理资源,实行责任捆绑,既各负其责,又紧密合作,落实好“平安创建宣传与警网共建”各项工作,特别是涉及公共安全的治安、交通及消防方面的“老大难”问题;延伸触角,及时总结好的经验做法,形成优势互补,做到信息互联互通、安全联防联控、应急齐动齐处、难题共商共治,建立健全共建长效机制,实现“重心下移,多员融合,问题化解在基层”的良好局面,携手共创“平安龙岗”。

## 南湾街道自7月起开展泥头车专项整治

### 执行处罚34宗 共计罚款100400元

本报讯(深圳侨报记者 张鹏 通讯员 肖金亮 孙嵩岩) 近日,南湾街道执法队在丹竹头社区例行巡查时,在丹竹头村委附近公交站台附近发现一台未密闭化运输渣土的车辆,执法人员随即依法查扣并处以行政处罚。

据悉,南湾执法队自今年7月开始,重点开展市容大检查大执法行动。截至9月30日,执行处罚泥头车案件34宗,包括车体不洁、未密闭化和沿途撒漏等,共计罚款100400元,占所有城管案件的三成。

南湾街道执法队在开展泥头车专项整治工作中,在扬尘污染严重的丹平路、平吉大道、大工业区搅拌站路口等处加强巡查,定点执法,取得了显著效果,并建立了常态化管理制度。同时,联合交警部门



执法现场。深圳侨报记者 张鹏 摄

在国庆节假期开展泥头车专项整治行动,对车体不洁、未密闭化和

沿途撒漏等违规操作的泥头车形成有力震慑。

## 宝龙拉网排查50家再生资源回收站

本报讯(深圳侨报记者 刘芳菲 通讯员 周维联 周宏) “你们这里的物品堆放太不规范了,很容易发生安全事故,必须尽快清理掉。”日前,宝龙街道根据龙岗区再生资源回收站安全隐患整治专题会议有关指示要求,对辖区再生资源回收站点开展了一次拉网式、全覆盖的消防安全大检查。检查中,执法人员督促一

家回收品杂乱堆放且顶棚存在安全隐患的站点责任人时这样说道。

据了解,此次行动覆盖了辖区全部58家登记在册的再生资源回收站点。行动中,执法人员责令相关责任人对发现的使用花线、消防通道堵塞、消防栓堆积杂物等安全隐患进行现场整改,并查封了数家存在违规住人、明火煮食、漏电保护开关失效

等问题的回收站点。对于存在电箱下堆放可燃物等问题的站点,则由各社区牵头督促其限期整改。

“除了及时召开行业会议,我们还将加大对回收站点负责人的培训,深查细照潜在风险,尽一切努力防范辖区再生资源回收站点各类安全事故的发生。”宝龙街道相关负责人表示。

## 吉华全力开展铁路护路整治行动

本报讯(深圳侨报记者 聂滕 通讯员 黄展鸿) 近日,吉华街道维稳综治办、执法队、安监办等多部门组成联合行动组,对辖区过境铁路开展铁路护路整治行动,全面消除铁路沿线各类安全隐患。

据了解,此次行动对吉华街道辖区内广深铁路、厦深铁路、平南铁

路等路段进行了重点排查。其中,厦深铁路部分路段存在沿线居民私挖土地种植蔬菜现象。对此,执法人员现场约谈相关种植人员,要求其立即整改。针对广深铁路(三联段)沿线渣土和产生生活垃圾对铁路运行存在的隐患,行动组当场要求铁路周边相关管养单位和商户及

时做好渣土和垃圾清理工作。

与此同时,在整治中行动组还对铁路沿线范围内的居民和商户进行了铁路安全知识宣讲行动,向其宣传《中华人民共和国铁路法》等法律法规及爱路护路公约,并与居民进行深入交流,了解其对保卫铁路安全的相关意见和建议。

## 坂田街道防控登革热

### 小区存卫生隐患 被罚3000元

本报讯(深圳侨报记者 石小利) 连日来,坂田预防保健所联合区疾控中心、社区工作站向居民普及登革热防治知识,动员家家户户翻盆倒罐、清除积水,开展防蚊灭蚊行动。

据悉,坂田执法队近日在万科四季花城小区巡查时,发现该小区多处存在垃圾桶满溢、污水横流、乱堆放杂物现象,极易发生登革热蚊虫疫情,执法人员立即约谈小区物业管理公司,并依法开具了3000元的行政处罚单。随后,小区物管多次组织专业公司开展消杀工作。

坂田街道此次开展登革热疫情防控工作,除了深入社区各家各户动员外,还进一步加大对建筑工地、居民小区、农贸市场、学校等重点区域的灭蚊消杀力度,做到不留死角;加强基层医务人员的培训,严格按照技术指南及“早、准、严、实”的工作要求,切实做好疫情监测、调查处置、蚊媒监测与消杀工作。

## 坪地街道将上门推进全国经济普查工作

本报讯(深圳侨报记者 张臻斐) 为认真做好第四次全国经济普查工作,10月10日下午,坪地街道召开第四次全国经济普查工作推进会,并部署相关工作。

据相关负责人介绍,全国第四次经济普查是我国重大国情国力调查,按照上级部署,坪地街道从9月30日正式开展至11月上旬结束。普查员将佩戴印有深圳市第四次全国经济普查领导小组办公室印章专门调查员证,对辖区所有企业、工商个体户等社会单位进行入户调查登记,希望广大市民自觉履行好法定义务,共同做好经济普查工作。